



**ОТЧЁТНЫЙ
КОНЦЕРТ**



26 апреля в нашем детском саду прошел отчетный концерт кружков «До-ми-солька» и «Танцевальная карусель». Много гостей собралось в зале посмотреть на творчество наших детей.



**Открыть концерт представилась возможность детям средней группы.
Танец «Хлопайте в ладоши».**



Танец «Раз ладошка, два ладошка» исполняют юные артисты младшей группы.



Танец «Бескозырка белая» исполняют дети старшей группы.



**Продолжает концерт вокальный ансамбль с песней
«Все ли можно сосчитать».**



**У людей – ребята, А у зверей – зверята!
Маму очень они любят, Для неё и танец будет!
Выступают малыши младшей группы с танцем «Белочка с орешками».**



**И верим мы, что куклы тоже дети,
Но только дети сказочной страны.
Танец «Страна Кукляндия» исполняют дети средней группы.**



Девочки вокального кружка исполняют песню «Я рисую».



Дети младшей группы исполняют танец «Плюшевый мишка».



Танец «Чунга-чанга» исполняют дети средней группы.



**Вокальный ансамбль исполняет песню
«От улыбки».**



Зажигательный русский танец «Частушки» в исполнении детей старшей группы порадовал зрителей.



Танец «Веселая песенка» исполняют дети средней группы.



Желаем всем творческих успехов!